

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 126 «Інформаційні
системи та технології»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційні системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», яка реалізовується у Львівському національному університеті природокористування є сучасною освітньою ініціативою, яка заслуговує на увагу та високу оцінку.

Рецензована ОПП відзначається високою актуальністю та відповідністю сучасним вимогам ІТ ринку праці. Інформаційні технології швидко розвиваються, і ця програма надає здобувачам актуальні знання та навички, необхідні для успішної кар'єри в цій галузі. Достатня увага приділяється якості викладання. Викладачі мають достатній практичний досвід і є активними науково-педагогічними працівниками за напрямами окремих освітніх компонент. Випускова кафедра інформаційних технологій співпрацює з провідними фахівцями з галузі інформаційних технологій, що дозволяє здобувачам отримувати відмінну підготовку.

Структура ОПП є чіткою та логічною. Вона включає в себе широкий спектр освітніх компонент, що охоплюють основні аспекти інформаційних систем і технологій із врахуванням особливостей предметної галузі (агропромислового виробництва), включаючи сучасні технології проектування інформаційних систем, інтернету речей, управління ІТ проектами, бази даних та знань та інше. Здобувачам надається можливість вибирати власну освітню траєкторію відповідно до їх інтересів.

Однією з сильних сторін цієї програми є акцент на практичних навичках. Здобувачам надається можливість працювати над реальними проектами та стажуватися в провідних компаніях, що робить їх конкурентоспроможними на ринку праці.

Завдяки вивченню сучасних технологій та здобуттю практичних навичок, випускники цієї ОПП мають гарні перспективи для подальшого розвитку кар'єри в галузі інформаційних технологій.

Вцілому ОПП «Інформаційні системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», яка реалізовується у Львівському національному університеті природокористування є важливим внеском у підготовку кваліфікованих фахівців в галузі інформаційних технологій. Вона об'єднує актуальність, якість викладання та практичну спрямованість, роблячи її хорошим вибором для майбутніх здобувачів, які бажають працювати в цій захоплюючій та швидкозмінній галузі.

Професор кафедри інформаційних
технологій та систем електронних комунікацій
Львівського ДУ БЖД, д.т.н., професор



Євген МАРТИН